



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



21日,多云转晴,西北风3~4级转4~5级阵风6~7级,2~12℃,有霜冻 / 22日,晴到少云,西风3~4级,3~17℃,有霜冻 / 23日,晴间多云,西南风3~4级转4~5级,7~22℃ /

江敦涛在听取淄博经开区空间规划、产业规划和淄博保税物流中心规划设计汇报时强调 高标准高起点规划建设 敢于善于为城市未来留白 聚力打造淄博的未来之城绿色之城活力之城产业新城

淄博3月20日讯 3月19日,淄博市委书记江敦涛主持召开专题会议,听取淄博经济开发区空间规划、产业规划和淄博保税物流中心规划设计汇报。淄博市领导马晓磊、毕司东、袁良、刘荣喜出席。

去年4月,淄博市委、市政府对部分功能区进行了调整优化,淄博经济开发区调整至中心城区南部。近一年来,淄博经开区已建立一整套体制机制,相关规划建设也已启动,创建工作取得了积极进展。淄博综合保税区于去年8月30日经国务院批准设立,为错位发展、优势互补,拟将原有的淄博保税物流中心从淄博高新

区南迁至淄博经开区,建成后 will 形成“一区一中心、南北相补充”的对外开放格局。

在听取了几个规划设计方案汇报后,江敦涛指出,经开区以老工矿区转型升级先行区、新材料和高端装备制造制造业集聚区、产城融合示范区、绿色生态涵养区和生态产业新城“四区一城”为定位,是淄博城市形象的未来所在、城市功能的未来所在、产业空间布局的未来所在、生态环境的未来所在。要充分把握经开区未来发展定位和对淄博的重要意义,切实统一思想和行动,以“功成不必在我”的心态和开拓者的责任担当,聚力打造淄博的未来之城、

绿色之城、活力之城和产业新城。

江敦涛强调,要提升境界格局,放眼未来,坚持高起点高标准规划、设计、建设,拒绝“照搬照抄”和拿来主义,以创新的理念打造未来之城,以先进的科技引领支撑城市发展。要充分考虑到土地资源对未来城市发展的制约,更加珍惜土地资源,在空间发展上做到疏密有度,分类盘活处置低效和闲置用地,坚决卡住产业准入、亩均效益、环境评价等关键指标,进一步节约集约利用土地,把更多的土地资源留给城市未来的产业和功能布局。要保持足够的历史耐心和定力,以更高站位和更长远视野搞好空间战略规划,敢

于善于为淄博未来几十年留白,让子孙后代以他们的智慧去打造他们的作品和项目。要放大财政平衡“盘子”,拉长区域开发周期,坚决摒弃就地财政平衡的错误思想,算长远发展的“大平衡”,绝不允许搞以土地收益补开发投入的“小平衡”。要聚焦发展所需,扎实做好“新基建”和“传统基建”的一次性饱和式开发,高质量高水平进行招商引资,慎重选择落地项目,避免低水平的“大开发”“大建设”。要做好“优”和“扩”两篇文章,以“五个优化”的思路,推动铝基新材料、建陶等传统产业实现“脱胎换骨”的变化;以“无中生有”的理念,加快培育壮大未来产

业和新经济,努力实现“弯道超车”和“换道超车”。市级层面要加强对经开区规划设计、开发建设、产业布局的领导和统筹,各相关部门要进一步强化“一盘棋”思想,躬身入局、主动担当,以更大力度、更高效率推动经开区高质量发展。要积极加强与海关、企业对接,进一步优化淄博保税物流中心的规划设计,确保建设规模与实际需求相适应,努力建设高标准、高质量、现代化的保税物流园区。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 张晓军 记者 马冠群

主动融入大循环双循环 精准开展“双招双引” 总投资10.9亿美元 3个外资项目落户淄博



过去的一周,淄博发生了哪

些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦点问题。本周,在山东省举行

的重点外商投资项目集中签约仪式上,总投资10.9亿美元的3个外资项目签约落户淄博,这也是淄博市主动融入大循环双循环、精准开展“双招双引”的新成果。目前,淄博正处在爬坡过坎、

奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。大众日报淄博融媒体中心推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

一周关键词

3个外资项目签约落户淄博

一周关注

淄博市委常委会召开会议

3月16日,淄博市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话和十三届全国人大四次会议、全国政协十三届四次会议精神,研究淄博市贯彻落实意见。淄博市委书记江敦涛主持并讲话;淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议。

淄博市委理论学习中心组集体学习习近平总书记

在党史学习教育动员大会上的重要讲话和习近平同志《论中国共产党历史》

3月16日,淄博市委理论学习中心组集体学习习近平总书记

要讲话和习近平同志《论中国共产党历史》部分篇目,进行交流研讨。

淄博市委书记江敦涛主持并讲话;淄博市委副书记、市长马晓磊参加。

江敦涛调研

巩固拓展脱贫攻坚成果 同乡村振兴有效衔接工作

3月17日,淄博市委书记江敦涛到高青县调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,强调要深入贯彻习近平总书记在中央农村工作会议和全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,以深厚为民情怀,巩固脱贫攻坚成果,保持现有帮扶政策总体稳定,进一步夯实产业基础,加大扶持力度,跑好脱贫攻坚和乡村振兴

“接力赛”,坚决确保脱贫基础更加

稳固、成效更可持续。

淄博市参政议政

重点考察调研课题 反馈工作座谈会召开

3月17日下午,淄博市参政议政重点考察调研课题反馈工作座谈会召开。淄博市委副书记、市长马晓磊出席并讲话。

总投资10.9亿美元

3个外资项目签约落户淄博

3月18日下午,山东省重点外商投资项目集中签约仪式以“主会场+各市分会场+投资方签约代表”视频连线方式举行。全省16个市94个项目集中签约,总

投资114.4亿美元,合同外资44亿美元。其中淄博市签约的3个外商投资项目,总投资10.9亿美元,合同外资5.85亿美元。

在淄博市分会场,淄博市委书记江敦涛介绍了淄博市签约外资项目情况,并宣布项目签约。

淄博市集中签约的3个外资项目,均为省“十强”产业项目,产业层次优、科技含量高、发展前景好。这3个项目分别是:淄博市香港高端装备制造产业园项目,由香港全港各区工商联会员企业投资,总投资7.8亿美元,计划引入印制电路板、光电、智能玩具、环保、医疗、氢能等高端装备制造企业及配套企业入驻园区;山东华汇医疗科技股份有限公司年产200亿只可降解医用手套项目,由香港天汇资本有限公司和山东

天锦生态科技有限公司联合投资,项目总投资3亿美元,产品广泛应用于医疗一次性防护用品;淄博市酶联免疫分析仪合资生产项目,由意大利TKA公司和山东逸风医疗科技有限公司联合投资,总投资1000万美元,将利用意大利方面提供的技术,生产全自动酶免分析仪、全自动酶免分析连体机、现场即时检验仪(POCT)和相关检测试剂盒等临床设备,可满足国内大中小医院检验科和临床检验的需要。对这些项目,淄博市将实行顶格协调、专班推进、亮灯管理,为项目提供全方位保障、全链条推动、全周期服务,确保早开工、早达产、早见效。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群

淄博市政府副市长 袁良3月27日上线5112345

淄博3月20日讯 为切实解决群众反映的热点难点问题,淄博市政府副市长袁良3月27日(星期六)上午9:30—11:30将上线“12345市长在线”栏目,首期接听市民来电。市民可通过5112345反映问题。此次接话的受理方式是电话

渠道,不接待来访人员。受理范围为科技、商务、文化和旅游、市场监管、招商引资、烟草等方面的咨询、求助、投诉、举报和意见建议。

“12345市长在线”栏目的定位是深化政民互动,共建品质民生,立足打造成具有较强影响力、

深得市民广泛认可的民生服务品牌。突出问题导向,就是要抓住群众最关心、最直接、最现实的利益问题,一件事一件事地办、一个问题一个问题地解决。设立这一栏目,由各位副市长带领分管部门主要负责人在线接听市民来电反映的热点难点问题,既有利于

市民反映问题的快速解决,也是提高政策落地率、知晓率和群众满意度的有效途径。

依托“12345市长在线”,能够更加充分地听民声、汇民智、集民意,将好的意见建议纳入政府决策过程,不断提升政府决策科学化、民主化水平。让市民公开

反映诉求,并将诉求办理情况及向社会发布,有助于人民群众更好地了解和监督政府工作,也有助于各级各部门切实办好民生实事,让广大市民更有归属感,让城市更有吸引力。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思